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A Faculdade ESEG (Grupo Etapa) lança Edital de Parceria para Aprimoramento do seu Laboratório de Inteligência Artificial (LIA)
Construindo o futuro da IA com você
1. Apresentação
A Faculdade ESEG - Grupo Etapa, sempre em busca de excelência no ensino superior e inovação, visa consolidar sua posição como referência em Inteligência Artificial (IA). Com o objetivo de proporcionar aos alunos uma experiência educacional de ponta e formar profissionais altamente qualificados para o mercado de trabalho cada vez mais digital, a ESEG convida empresas líderes em tecnologia a fazerem parte do Laboratório de Inteligência Artificial (LIA).
O LIA é um espaço dedicado à pesquisa, desenvolvimento e inovação em IA, equipado com tecnologia de ponta e softwares especializados, com 20 posições de trabalho, já em pleno funcionamento. Buscamos parceiros para impulsionar ainda mais esse projeto e torná-lo um centro de excelência em IA.
2. Objetivo da Parceria
Estabelecer uma parceria estratégica com empresas líderes em tecnologia para o aprimoramento do Laboratório de Inteligência Artificial (LIA) da Faculdade ESEG - Grupo Etapa, com duração de quatro anos, visando:
· Aprimorar a infraestrutura: Ampliar a capacidade computacional, adquirir softwares e licenças, e configurar ambientes de desenvolvimento de alta performance.
· Impulsionar a pesquisa e inovação: Desenvolver projetos de pesquisa em áreas como aprendizado de máquina, visão computacional e processamento de linguagem natural, com foco em aplicações práticas.
· Promover a formação de talentos: Oferecer treinamento e capacitação em IA para alunos e professores, por meio de workshops, cursos, mentorias e programas de estágio.
· Estimular a colaboração: Criar um ambiente de colaboração que conecte alunos, professores e pesquisadores com o mercado, e organizar eventos como workshops, palestras e visitas técnicas.
· Difundir conhecimento: Publicar os resultados dos projetos e divulgar as atividades do LIA em conjunto com a marca da(s) empresa(s) parceira(s).



3. Perfil da Empresa Parceira
· Empresas líderes em seus segmentos, com expertise em tecnologias de IA e histórico de inovação.
· Empresas que valorizam a educação e o desenvolvimento de talentos, dispostas a investir na formação de futuros profissionais em IA.
· Empresas que compartilhem dos valores da ESEG, com foco na ética, na diversidade e na responsabilidade social.
4. Escopo da Proposta
A Faculdade ESEG - Grupo Etapa busca estabelecer uma parceria estratégica para potencializar o LIA. As empresas parceiras terão a oportunidade de contribuir com a construção e desenvolvimento do Laboratório por meio da doação, empréstimo por comodato ou venda de equipamentos e softwares. Priorizamos as opções de doação e empréstimo, mas também consideramos propostas de venda com valores que reflitam o interesse da empresa em apoiar o desenvolvimento da área na educação. Em contrapartida, a Faculdade ESEG - Grupo Etapa oferecerá amplo reconhecimento e visibilidade à empresa parceira durante o período da parceria.
As propostas devem apresentar soluções para o aprimoramento do LIA, incluindo:
· Doação, empréstimo ou venda de equipamentos e softwares: Detalhamento dos itens, com especificações técnicas e configurações. No caso de venda, justificar o valor proposto, demonstrando seu alinhamento com o caráter educacional da parceria.
· Projetos de pesquisa e desenvolvimento: Descrição de projetos em IA a serem realizados em conjunto com a ESEG.
· Treinamento e capacitação: Detalhamento de programas de treinamento em IA para alunos e professores.
· Eventos e colaboração: Plano para organização de eventos, palestras e visitas técnicas, conectando o LIA com o mercado.
· Investimento e cronograma: Plano de investimento detalhado, com especificação dos recursos e cronograma de execução das atividades.





5. Benefícios para a Empresa Parceira
Ao participar dessa iniciativa, sua empresa terá os seguintes benefícios:
· Visibilidade e reconhecimento: Associação da marca a um projeto inovador e de alto impacto na área de IA. A empresa terá diversas oportunidades de divulgação da sua marca, incluindo: 
· Nomeação do LIA com o nome da empresa parceira.
· Visibilidade da marca em eventos e em todos os materiais de divulgação da Faculdade ESEG – Grupo Etapa.
· Reconhecimento em projetos de pesquisa e desenvolvimento.
· Acesso a talentos: Oportunidade de recrutar talentos entre os alunos da ESEG, com potencial para se tornarem futuros líderes em IA.   
· Desenvolvimento de projetos conjuntos: Participação em projetos de pesquisa e desenvolvimento de soluções em IA com potencial de aplicação no mercado.   
· Fortalecimento da imagem: Demonstração do compromisso da empresa com a educação, a inovação e o desenvolvimento tecnológico.   
· Networking: Oportunidade de conectar-se com outros profissionais e empresas do setor, participando de eventos e atividades do LIA.   
· Contribuição social: Participação em um projeto que visa formar a próxima geração de profissionais em IA e impulsionar o desenvolvimento tecnológico do país.
6. Critérios de Avaliação das Propostas
· Qualidade técnica: Relevância das tecnologias, alinhamento com as necessidades do LIA e potencial de impacto na pesquisa e inovação em IA.
· Inovação e criatividade: Soluções inovadoras para os desafios da área de IA, com potencial de aplicação em diferentes setores.
· Impacto social: Potencial da proposta para gerar impacto social positivo.
· Experiência e expertise: Histórico da empresa em projetos similares e capacidade de contribuir para o desenvolvimento do LIA.
· Viabilidade e custo-benefício: Análise da viabilidade da proposta, considerando os custos, prazos e recursos envolvidos.
· Alinhamento com os valores da ESEG: Compromisso com a ética, a diversidade e a responsabilidade social.






7. Processo de Seleção
· Inscrição: Envio das propostas para o e-mail lilian.rodrigues@eseg.edu.br até o dia 30/11/2025.
· Análise das propostas: Uma comissão avaliadora analisará as propostas com base nos critérios de avaliação.
· Apresentação das propostas (opcional): As empresas classificadas poderão ser convidadas a apresentar seus projetos.
· Negociação e assinatura do contrato: Após a seleção, será realizada a negociação das condições contratuais e a assinatura do contrato de parceria.
8. Informações Adicionais
· Visitas técnicas ao LIA podem ser agendadas.
· Dúvidas podem ser encaminhadas para o e-mail lilian.rodrigues@eseg.edu.br.
Observações:
· A Faculdade ESEG - Grupo Etapa se reserva o direito de modificar este edital a qualquer momento.
· As informações contidas nas propostas serão tratadas de forma confidencial.
· A participação neste processo seletivo não garante a assinatura de contrato de parceria.
Contamos com a sua participação nesta importante iniciativa!
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